



ПОСЛЕДНЯЯ ЭЛЕКТРИЧКА НА ПАВЛОВСК

Три друга пришли на Витебский вокзал и решили узнать, когда уходит электричка на Павловск. Они посмотрели расписание поездов и узнали, что поезда на Павловск идут каждый час и что следующая электричка уходит в 10 часов вечера. Тогда один из них сказал, что ещё есть время и можно пойти в ресторан. Через час, когда друзья вышли из ресторана, электричка на Павловск уже ушла. Они посмотрели расписание поездов и узнали, что следующая электричка будет в 11 часов. Друзья решили, что они ещё раз могут сходить в ресторан. На поезд, который ушел в 11 часов, они тоже опоздали. Они опять посмотрели расписание поездов и узнали, что следующая электричка уходит в 12 часов и что сегодня это будет последняя электричка на Павловск. Они решили снова пойти в ресторан. Когда друзья вышли из ресторана, последняя электричка на Павловск уже отходила от платформы. Друзья быстро по 206 бежали, двое из них смогли сесть в вагон, а третий остался на платформе и долго смотрел, как уходит электричка, а потом начал смеяться. Человек, который стоял рядом на платформе, спросил, почему он смеётся. «Я смеюсь потому, что это я должен был уехать в Павловск, а мои друзья пришли меня провожать», — ответил он.

Как вы думаете, почему герой рассказа не уехал в Павловск?